

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию Бекжанова Жамбула Лесбековича на тему «Организационно-правовое и научно-методическое обеспечение судебно-экологической экспертной деятельности в Республике Казахстан», представленной на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.12 — криминалистика; судебно-экспертная деятельность; оперативно-розыскная деятельность.

Тема диссертационного исследования Ж.Л. Бекжанова представляется весьма актуальной, поскольку посвящена направлению судебно-экологической экспертизы, связанному с исследованием объектов окружающей среды, нарушенных в результате негативного антропогенного воздействия.

Диссертация представляет собой самостоятельную завершенную научно-квалификационную работу, научная новизна которой состоит в решении целого комплекса проблемных вопросов, связанных с формированием и развитием судебно-экологической экспертной деятельности в Республике Казахстан.

Теоретическое значение результатов диссертационного исследования заключается в том, что разработанные соискателем частная теория судебной эколого-геологической экспертизы и научно-методическое обоснование повышения качества экспертного производства при раскрытии и расследовании экологических преступлений в соответствии с требованиями международных стандартов дополняют и развивают научные представления о формах использования специальных знаний при раскрытии и расследовании экологических преступлений в Республике Казахстан, повышают эффективность организационно-правового, научно-методического и информационного обеспечения судебно-экологической экспертной деятельности.

Практическое значение результатов исследования состоит в том, что они могут быть использованы при разработке рекомендаций, направленных на совершенствование регулирования судебно-экологической экспертной деятельности, на повышение качества экспертного производства и сокращения сроков проведения судебно-экологических экспертиз в судебно-экспертных учреждениях Республики Казахстан и Российской Федерации.

Бекжанов Ж.Л. проявил себя как состоявшийся ученый, способный ставить перед собой научные цели и задачи, собирать, обобщать и анализировать

теоретический и эмпирический материал, формулировать свои оригинальные выводы.

Диссертация Бекжанова Жамбула Лесбековича на тему «Организационно-правовое и научно-методическое обеспечение судебно-экологической экспертной деятельности в Республике Казахстан» соответствует требованиям, предъявляемым Положением о присуждении ученых степеней, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842 (в ред. Постановления Правительства Российской Федерации от 21 апреля 2016 г. №335), к кандидатским диссертациям, и может быть представлена к защите, а ее автор – Ж.Л. Бекжанов заслуживает присуждения ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.12 – криминалистика; судебно-экспертная деятельность; оперативно-розыскная деятельность.

Научный руководитель
Заслуженный юрист Российской Федерации,
доктор юридических наук, профессор
директор Федерального
бюджетного учреждения
Российский федеральный центр
судебной экспертизы

Смирнова
Светлана Аркадьевна

«14» МАЯ 2016 г.

Специальность, по которой защищена диссертация на соискание ученой степени доктора юридических наук: 12.00.09 – уголовный процесс, криминалистика и судебная экспертиза; оперативно-розыскная деятельность.

Почтовый адрес: 109028, г. Москва,

Хохловский пер., д. 13, стр. 2

Тел.: (495) 916-21-55; E-mail: all@sudexpert.ru

Задание С.А. Смирновой
Учаший секретарь
ФБУ ФЦИСТ
при Минюсте России



В.В. Милославская